

许多人仍然不' ; I don' 我不知道现在炒币都用什么软件。今天，华鑫' ; 的手机游戏系列向你介绍它们：1. 好吧，2. 瑞士硬币，3. GOW，4. 硬币，5. 云币是全球性的。，6，KKEX，7，云碧环球，8，ZG。TOP，9，CloverFinance，10，Coincheck。现在国内只剩下oe了。建议用欧亿OKx的大平台，更有保障。

1. 欧意

欧亿交易所是一站式加密交易所，平台设置了价格报警，接收你喜欢的加密货币的实时通知。还可以随时查看比特币和加密货币的价格，调整交易策略。

2. 瑞士货币

作为三大比特币交易平台之一，曾经最辉煌，从交易所第三名跌到第四名，对于很多用户来说是第一次。现在里面还有资产的开始收管理费，而且因为比特币交易风险极高，建议谨慎选择。

3. GOW

全球专业站，集团旗下创新数字资产国际站，致力于寻找创新数字资产的优质投资机会。目前，它为40多种数字资产提供交易和投资服务，其总部位于新加坡。，由全球专业站队运营。在新加坡、香港、日本等国家和地区设有独立的交易业务和运营中心。在技术平台、产品支线、安全风险控制体系、运营和客户服务体系方面，集团处于世界领先地位。

4. 比兴

是由蚂蚁金服、广发证券等互联网和金融公司前团队成员打造的数字资产交易平台，目前在全球数字货币交易平台市场份额中占比不到1.3%。

其创始团队于2011年开始研究区块链技术，实现了交易平台的技术架构。2017年，团队正式进入数字资产交易服务平台领域。目前总部位于美国。

支持货币：数字货币支持BTC。、ETH等71种数字货币，161个撮合交易市场。

费率：交易手续费0.1%

优点：币种多、费用低、注册方便、安全性高、钱包多层加密、充值取款速度更快。 ，区块链资产将在2分钟内完成充电；支持电脑和手机。

缺点：交易量不大，不支持法币。相对于目前的用户数量，市场份额相对较小。

5. 云币环球

交易所是知名的加密货币交易所，现已提供货币交易、场外交易、合约交易、交易挖矿、金融超市等投资金融服务。并将平台费收入的60%作为分红分享给平台币MX的持有人。40%用来回购MX，销毁到只剩下1亿块MX。MX总发行量10亿，现在回购销毁了4000万，总发行量2.7亿。

另外，MX也是社区的权利证明。MX持有者具有社区商业投票团队选举资格。作为一个被授权的参与者，它是一个自治的社区，最大限度地发挥生态效益。[XY002][XY001]6. KKEX[XY002][XY001]是著名的数字货币交易所，交易量全美第二。仅支持美元和主流货币，手续费0.0%-0.75%

7. 云币环球

也是币圈老牌交易平台，日成交量巨大，整体交易深度极佳，在币圈一直享有良好的口碑。也是一些优质项目的首选平台，目前处于世界前列。

然而平台早年出现大量盗窃，一度濒临倒闭。最后靠出售股权存活下来，安全性有待验证。。去年，它被牵连进了泰瑟'；美国的诉讼，未来可能面临一定的政策风险。

同时，由于新兴平台的强势崛起，如币安、火币OK等，未来市场份额继续下滑已成定局。尤其是在认证审核上，国内用户不是很友好，流程很复杂，用户体验差。和国内三大机构相比，一点优势都没有，所以国内用户还是不建议去。

8. ZG.TOP

是由资深量化交易团队打造的全球战略布局的数字资产交易平台。面向大型金融机构的系统架构设计，为全球机构和个人客户提供多样化的产品和服务，提供高效、可靠、高执行质量的产品和服务。寻求传统金融与区块链产业的合作，致力于金融市场的创新。

9. 三叶草金融

由高盛前员工创立，填补门头沟交易所倒闭后比特币交易的空白。。该公司的创始人仍然是区块链协会的理事。得到了财团的大力支持。[XY002][XY001]10。Coinc heck[XY002][XY001]手续费：0.25%，提供货币交易和美元-货币交易。注册很简单。成立于2015年美国的比特币交易所，支持200多个交易对，日成交量数十亿人民币，很多中国玩家都在B网。

1. 金牛

成立于2014年，是世界'；美国领先的加密货币交易所。。平台拥有非常庞大的用户群，在手机和电脑上拥有最友好的交易界面。之前官网推出品牌域名，现在简化复杂可以直接访问。

作为在美国起步的交易所，2018年初，被有美国版支付宝之称的Circle公司以4亿美元的价格收购。客户仍然集中在美国，为加密货币爱好者提供各种加密资产的现货交易和保证金交易，交易选择非常丰富。

但是从市场布局来看，全球化的扩张并不光明。这也导致了明显的地域限制。虽然美国和中国、英国等国家一样，是加密货币玩家的主要聚集区，但国际市场扩张显然更有利于为其客户提供更多的流动性和市场深度。上个月中旬，宣布离开圈子，不再偏安一隅，决定大规模进军全球加密货币市场。虽然Circle在告别博客中坦言，在过去的18个月里逐渐取得了很大的进步，包括大规模的基础设施改善。通过整合USDC，增加了更多的法定货币选择，为贸易商推出了同类最佳的本地应用程序，并建立了能够提供卓越客户服务的全球运营能力。

[XY001]2。DBEX[XY002][XY001]具有最大数量"散户投资者"在币圈[X Y002]

据相关统计，该交易所基本上是数字货币散户最多的交易所。毕竟作为13年成立的老牌交易所，还是有不少忠实粉丝的。而且成功抓住了大部分散户的需求。，基本上达到了"现货购买硬币"和"现货交易"。而且谣言和官方的关系在三大机构中是比较好的。

3. bitom

publication是全球最大、最先进的比特币国际站之一。高峰时，每天的营业额高达30多亿人民币，而现在，其营业额却大幅缩水。目前全球综合实力排名第七，国际知名。

2016年，本交易所发生了一起严重的盗钱事件。同时，交易所的平台币也是一个大

坑，熟悉的人都知道。作为老牌合规交易所，团队分布在香港和美国。曾经是货币兑换行业的老大，现在也没落了。这种交换的特点是以货币形式进行金融交易。有三个不同的钱包，用于不同的目的，但同时，交易所与USDT背后的公司有很深的关系，因此仍然存在潜在的风险。但是交易很让人放心，也是一种有力的交换。货币和交易速度都很到位。其平台货币LEO#039美元的价格趋势是稳定的。热度较高，有兴趣的可以关注这个项目。2016年12万比特币被盗事件，轰动了整个币圈，知名度变相大幅提升。但是三大剑客交流的实力已经远远超过了它。但是这个老交易所老用户还是很多的，实力比一般小平台强很多。

交易所号称是全球最大最先进的比特币交易平台，但毕竟技术和营销有些落后，但实力还是不错的，也是一个放心交易的平台。

4. sfex

交易所自2014年1月开始提供服务以来，日交易量猛增，是虚拟货币交易量全球第一的大韩民国代表性虚拟货币国际站。

5. CoinW

交易深度可以。平台上活跃的货币有31种，全球排名第11。平台至今未被盗，交易费用合理，提现费用低，全球化程度高。还得到了投资机构的投资，团队实力不错，运营经验丰富。人气还不错。总的来说，这个交易所是一个信任度很高的安排平台。[XY002][XY001]6. CDE环球[XY002][XY001]交易所团队成员均来自数字货币的早期投资者和研究人员，成员拥有丰富的研发经验；数字货币的发展和运作。交易所与市场上众多优质头部社区形成战略合作，将与合作社区在生态建设、共识推动、用户增长等方面展开合作；同时，交易所与全球数百家优质媒体达成战略合作，通过社区媒体矩阵为交易所提供强有力的推广和品牌建设支持。

7. 币制

Exchange是一个注册的Exchange。目前团队70多人，人员分布在不同国家进行本地化运营。与其他交易所相比，其特点非常明显。可以说是一个专注于矿币的交易所，而且是世界#039；s第一家POS跑马圈地交易所，它具有普通交易所不具备的特性，这也是它能成功孵化这么多百币的主要原因。

8. Rocket

致力于打造世界级的区块链资产国际站。。交易所是全球知名的数字资产交易所之一，通过自建数字货币交易所实现场内交易。同时与全球其他具有本地化服务能力

的区域性法定货币交易所对接，与全球投资者对接。面对区块链良莠不齐的现象，专业队伍云集。对现有的区块链项目进行大量的调研和判断，将优质的区块链项目包装成投资产品。投资者只需投资包括优质区块链项目在内的智能投顾服务组合，省去筛选环节。

9. 添加笔

是世界著名的国际数字资产站之一，主要为全球用户提供比特币、莱特币、以太坊等数字资产的现货及衍生品交易服务，属于EXTechnologyCompanyLimited。当它成立的时候获得了TimDraper创办的创业工场的百万美元天使投资，theworld'的顶级投资者。TimDraper老师也是世界的投资者'；Hotmail、百度和特斯拉等美国顶级公司。2014年初EX获得了著名风投基金策源创投、美图(01357)创始人龙凌1000万美元的A轮投资。HK)，香港上市公司。

10. 趣币网

成立于2013年。环球成立于2019年5月，是一个创新的交易平台。面对全球用户的不同需求。

优点：

交易量大

交易速度快

手续费低

。

缺点：

注册麻烦

中文界面没有完全本地化。